

Fusione della PK-AETAS, Fondazione collettiva LPP con la Compacta Fondazione collettiva LPP

La fusione della PK-AETAS, Fondazione collettiva LPP con la Compacta Fondazione collettiva LPP, di cui è stata data comunicazione nella primavera del 2021, a seguito dell'approvazione rilasciata dall'autorità di vigilanza competente a novembre 2021 è stata ora definitivamente completata con effetto retroattivo al 1° gennaio 2021.

Tutti i diritti e i doveri della PK-AETAS saranno assunti dalla Compacta Fondazione collettiva LPP, per cui i contratti di affiliazione della PK-AETAS mantengono automaticamente la loro validità.

Dal 1° gennaio 2022 si applica il Regolamento di previdenza della Compacta Fondazione collettiva LPP. Per tutti i diritti a prestazioni previdenziali di assicurati e beneficiari di rendite della ex PK-AETAS, Fondazione collettiva LPP, già pendenti o esistenti alla data di riferimento della fusione (1° gennaio 2021), resta in vigore il suo precedente regolamento di previdenza nella versione applicabile al singolo caso.

Per le imprese o per gli assicurati e i beneficiari di rendite che al 31 dicembre 2020 erano già affiliati o assicurati alla PK-AETAS, il suo regolamento dei costi resta in vigore fino al 31 dicembre 2022.

Al fine di prevenire una diluizione dei gradi di copertura, le affiliazioni della ex PK-AETAS vengono mantenute come cerchia di assicurati nel pool «Balanced».

Per effetto della fusione, la PK-AETAS, Fondazione collettiva LPP viene incorporata nella Compacta Fondazione collettiva LPP e cancellata dal Registro di Commercio.

Nei prossimi giorni anche il sito della PK-AETAS sarà quindi disattivato. Tutte le informazioni riguardanti la Fondazione e i moduli sono reperibili all'indirizzo valitas.ch/it/valitas-compacta.

Cifre e fatti relativi alla Compacta Fondazione collettiva LPP inclusa AETAS

Patrimonio: CHF 391 milioni Numero affiliazioni: 1'262

Numero assicurati attivi e beneficiari di rendite: 5'095 persone

Remunerazione media degli ultimi 3 anni: 1.92 %

Sempre aggiornati

Desiderate essere informati sui temi della previdenza e dei fondi pensione e ricevere notifiche sulle novità, sull'azienda Valitas, sulle offerte e sulle manifestazioni? Si iscriva alla nostra newsletter tramite questo link e puo connettersi con noi tramite questo link sulla rete professionale più grande del mondo, LinkedIn.

Ulteriori informazioni

Peter Kälin, Direttore della Compacta Fondazione collettiva LPP Compacta Fondazione collettiva LPP, c/o Valitas AG, Dammstrasse 23, 6300 Zugo compacta@valitas.ch T+41 31 313 30 00 www.valitas.ch